



В Нижнесергинском районе местный житель признан виновным в убийстве (ФОТО)



Собранные Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 19-летнего жителя Нижнесергинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием СКР и судом установлено, что 17 апреля 2021 года подсудимый вступил в конфликт с соседом, 1957 г.р., и на почве ссоры причинил оппоненту множественные удары руками, ногами и бейсбольной битой. В результате пострадавшему была причинена черепно-мозговая травма, от которой он скончался на месте происшествия.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проделан комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

закрепление доказательственной базы, в том числе допросы, осмотры места происшествия и предметов, необходимые судебные экспертизы. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1756580>